

## 李典和：成本与临床兼顾

# 数字化助医疗保健转型

(吉隆坡 10 日讯) 森美兰爱心专科医院理事会主席拿督斯里李典和指出，医疗保健服务转型的根本挑战是在控制成本的同时改善临床结果，而应对这项挑战需要大幅改进向患者提供护理的流程，并采用数字工具、个性化诊断和治疗等变革性技术。

他说，该院于今年 4 月起，实施医院信息系统，数字化转型优化工作流程，提供了与患者更好的互动，降低了成本并与医务人员进行了高级沟通，同时提供更好、更个性化的医疗保健服务，更容易获得医疗服务个人健康记录及便捷的预约安排。

李典和也是金群利集团 (MATRIX, 5236, 主板产业股) 创办人兼副执行主席，森爱心专科医院是该集团子公司属下的医院。

李典和今日代表森州爱心专科医院与大马国际医药大学 (IMU) 签署了解备忘录时，这么表示。

他说，在签署备忘录后，国际



李典和 (右二) 及杰拉德 (左二) 交換了解备忘录，由王秋频及薇妮 (左) 见证。

医药大学的学生将可在森州爱心专科医院接受选修培训，致力于在医学生、营养学、护理、心理学和医学信息技术学生的培训方面提供支持，一起实现一流的医疗保健。

### 待批准另外 20 床位

“教育部门和森州爱心专科医院一直在专业或支持级别的医疗保健人员的培训和供应方面密切合作。”

他披露，该院目前拥有 57 张床位，目前正等待卫生部批准另外 20 个床位，并把目标放在 202 财年，床位总数将达到 97 张。

此外，他说，10 月 10 日世界精神卫生日，而这天旨在提高人们对心理健康的认识，并推动每个人的心理健康发生积极的变化。

出席者有爱心专科医院总执行长王秋频医生、大马国际医药大学董事经理杰拉德及副院长徐秀瑞。